

ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН

Весна 2011 года вошла в иммиграционную историю Британии как время глобальных перемен. В погоне за сокращением числа новых иммигрантов и ужесточением правил для существующих правительство пошло на радикальные меры. Одним из самых неожиданных нововведений явилось правило набора баллов для получения постоянного резидентства. Другое не менее важное событие - появление новой категории Tier 1 Exceptional Talents для талантливых людей, получивших международное признание в области науки или искусства.

Tier 1 (General) – продление и постоянное резидентство

С 6 апреля 2011 года категории Tier 1 (General) более не существует.

Первоначальные заявки к рассмотрению не принимаются, и данная категория продолжает действовать только для тех, кому необходимо продлить существующие визы.

6 апреля 2011 года также введена система набора баллов для получения постоянного резидентства (ILR).

Заявитель, подающий на продление визы Tier 1 (General) или на получение постоянного резидентства на основании этой категории, должен набрать 75 баллов, если он находится или находился в Великобритании по категориям Highly Skilled Migrant, Writer, Composer or Artist, Self-employed Lawyer или Tier 1 (General) по правилам, действовавшим до 19 июля 2010 года, и не переходил на какую-либо другую категорию после 19 июля 2010 года.

Если заявитель получил статус Tier 1 (General) на основании HSMP ILR Judicial Review, то ему не нужно будет набирать баллы для получения постоянного резидентства.

Все остальные заявители, подающие на продление визы Tier 1 (General) или получение постоянного резидентства на основании этой категории, должны будут набрать 80 баллов.

Tier 1 (Exceptional Talent)

Новая иммиграционная категория, действующая с 6 апреля 2011 года. Предназначена для талантливых людей, получивших международное признание в области науки и искусства или имеющие все данные для этого, которые желают работать в Великобритании.

На период с 6 апреля 2011 года по 5 апреля 2012 года установлен лимит для заявителей из-за рубежа – 1000 виз для кандидатов из всех стран мира, которые будут распределяться следующим образом:

- 700 виз для заявителей с достижениями в области науки;
- 300 виз для заявителей с достижениями в области культуры.

Переход на данную категорию внутри Великобритании не предусмотрен для указанного периода, а также не предусмотрен переход с категории Tier 1 (Exceptional Talent) на какую-либо другую.

Заявитель должен набрать 75 баллов, которые начисляются за наличие у него официального подтверждения от уполномоченной компетентной организации. Подтверждение должно быть получено не ранее, чем за 3 месяца до даты подачи заявки на визу. Список компетентных организаций, признаваемых Пограничным агентством Великобритании, будет приведен на сайте Пограничного агентства.

Роль каждой компетентной организации – выдать заключение, адресованное Пограничному агентству, о том, что, по мнению экспертов организации, заявитель обладает исключительными талантами в своей области и большим потенциалом. Критерии оценки кандидатов устанавливаются каждой организацией самостоятельно по согласованию с Пограничным агентством, то есть понятию «исключительный талант» четкого определения нет.

Первоначальная виза выдается на 3 года 4 месяца, затем продлевается еще на 2 года. Для первоначальной заявки отсутствуют требования к уровню английского языка и наличию средств на проживание.

После получения визы заявитель имеет право на трудоустройство или ведение собственного бизнеса в Великобритании. Исключения: запрещается работать в качестве Doctor or Dentist in Training, профессионального спортсмена или спортивного тренера.

Заявитель имеет право привезти с собой членов семьи в качестве зависимых лиц (dependants). Членами семьи в этом случае считаются супруги, партнеры по незарегистрированному браку, дети до 18 лет.

Для продления визы заявитель должен набрать 85 баллов по следующим атрибутам:

- экономическая активность в своей области, подтвержденной компетентной организацией при первоначальной заявке, – 75 баллов. Это может быть как работа на работодателя, так и собственный бизнес или их сочетание;
- подтверждение уровня английского языка не ниже B1 (Intermediate) – 10 баллов.

После 5 лет пребывания в Великобритании по данной категории иммигрант может подавать заявку на получение постоянного резидентства (ILR).

Для получения постоянного резидентства также введена система набора баллов.

СПЕЦИАЛИСТЫ КОМПАНИИ LAW FIRM LTD ГОТОВЫ ПРЕДОСТАВИТЬ КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО ВСЕМ ИММИГРАЦИОННЫМ КАТЕГОРИЯМ, ВКЛЮЧАЯ НАТУРАЛИЗАЦИЮ, А ТАКЖЕ ПОДАТЬ АПЕЛЛЯЦИЮ В СЛУЧАЕ ОТКАЗА. ■